
KHOA GIÁO DỤC ĐẠI CƯƠNG THI HỌC KỲ: I  NĂM HỌC 2022-2023 (Lần 1) 

BỘ MÔN: VH-NN MÔN THI: VẬT LÝ ĐẠI CƯƠNG 

THỜI GIAN LÀM BÀI: 60 PHÚT TP.HCM, Ngày 15 Tháng 02 Năm 2023 

 

(HSSV không sử dụng tài liệu)  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ĐỀ THI SỐ: 01 
PHẦN I:  TRẮC NGHIỆM (20 câu – 8 điểm) 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

A                     
B                     
C                     
D                     

 

PHẦN II: TỰ LUẬN (2 điểm) 

 
Câu Ý Nội dung Điểm 

a 
(1 điểm) 

a.1 Moment quán tính của thanh đối với trục quay   : 

 
 22 2 3 21 1I .m.l .0,12. 0,6 0,0036 kg.m 3,6.10 kg.m

12 12

              
(0,5 điểm) 

a.2 Phương trình chuyển động quay quanh trục   qua tâm của thanh: 

FI . M  
 

 

21000 rad / s       

(0,5 điểm) 

b 
(1 điểm) 

b.1 Vận tốc góc của thanh tại thời điểm 1t 2 s     :  

1 0 1.t 0 1000.2 2000 rad / s             

Vận tốc góc của thanh tại thời điểm 2t 3 s     :  

1 0 1.t 0 1000.3 3000 rad / s             

(0,5 điểm) 

b.2 Độ biến thiên moment động lượng: 

   3 2
2 1L I 3,6.10 . 3000 2000 3,6 kg.m / s


            

(0,5 điểm) 
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ĐỀ THI SỐ: 02 
PHẦN I:  TRẮC NGHIỆM (20 câu – 8 điểm) 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

A                     
B                     
C                     
D                     

 

PHẦN II: TỰ LUẬN (2 điểm) 

 
Câu Ý Nội dung Điểm 

a 
(1 điểm) 

a.1 Điện thế do 1q  và 2q  lần lượt gây ra tại O : 

 
9 6

51
q1_O 2

qk 9.10 2.10V . . 3.10 V
AO 1 6.10





        
 

9 6
52

q2_O 2

qk 9.10 9.10V . . 13,5.10 V
AO 1 6.10





        
 

(0,5 điểm) 

a.2 Điện thế do 1q  và 2q  cùng gây ra tại O :  

   5 5 5
O q1_O q2_OV V V 3.10 13,5.10 16,5.10 V             

(0,5 điểm) 

b 
(1 điểm) 

b.1 Độ lớn véctơ cường độ điện trường do 1q  và 2q  lần lượt gây ra tại N :  

 
69

1 7
q1_N 2 22

2.10qk 9.10 2E . . .10 V / m
1 9AN 9.10





       
 

 
69

2 7
q2_N 2 22

9.10qk 9.10E . . 9.10 V / m
1BN 3.10





       
 

(0,5 điểm) 

b.2 
N q1_N q2_N

q1_N q2_N

q1_N q2_N

E E E

E E
E E

   

  

 


N q2_N

7 7 7 7
N

E E
2 79E 9.10 .10 .10 8,8.10 V / m
9 9

         

 


 (0,5 điểm) 

 


